



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Новотроицке генеральный директор ЗАО «Птицефабрика «Восточная» предстанет перед судом за причинение бюджетной системе Российской Федерации ущерба на сумму более 13 миллионов рублей



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого генерального директора ЗАО «Птицефабрика «Восточная», обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 199.1 УК РФ (неисполнение обязанностей налогового агента в крупном размере).

По данным следствия, с января 2015 по апрель 2016 года обвиняемый не исполнил в личных интересах обязанность налогового агента по перечислению денежных средств на уплату налога на доходы физических лиц, в результате чего бюджетной системе Российской Федерации причинен ущерб на сумму более 13 миллионов рублей.

В результате принятых в ходе предварительного следствия по уголовному делу о невыплате заработной платы мер, ранее на имущество обвиняемого наложен арест на сумму более 4 млн.рублей.

Обвиняемый свою вину признал в полном объеме.



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Кроме того, по приговору суда генеральный директор ЗАО «Птицефабрика «Восточная» Алексей Косачев признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 Уголовного кодекса Российской Федерации (частичная или полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы работникам).

Следствием и судом установлено, что Косачев, являясь генеральным директором ЗАО «Птицефабрика «Восточная», полностью свыше двух месяцев и частично свыше трех месяцев, в период с 1 декабря 2015 года по 20 апреля 2016 года, имея возможность выплатить заработную плату работникам в установленные сроки за счет денежных средств предприятия, не выплачивал заработную плату 311 работникам предприятия на общую сумму свыше 2,5 миллиона рублей. Ему назначено наказание в виде штрафа 500 тыс.рублей.

В ходе расследования уголовного дела, благодаря действиям сотрудников следственных органов СК России, заработная плата работникам предприятия выплачена обвиняемым в полном объеме.

04 Октября 2016

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1070703>